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У сучасному світі де провідні держави вже давно займаються розвитком 
інноваційної економіки Україна ще намагається подолати наслідки мирової 
фінансової кризи, та наслідки переходу з індустріальної економіки, але не 
зважаючи на це в Україні зараз росте ринок IT – індустрії, та ринок стартапів, 
що є ознакою початку розвитку інноваційної економіки та інноваційних 
процесів.  

Інноваційний процес - це процесс послідовного перетворення ідеї у товар. 
Інноваційні процеси можна поділити на декілька етапів. Перший етап є  
розробка та дослід ідей, прогнозування перспективності та можливостей 
практичного застосування, кінцевий етап інноваційної діяльності є реалізація 
нового продукту, реалізованого на ринку, або технологічного процесу, 
використання в практичній діяльності. Поява та збільшення кількості 
інноваційних процесів є ознакою розвитку інноваційної економіки.  

Інноваційна економіка - тип економіки який засновано на постійному 
вдосконаленні та розвитку технологій, експорті високотехнологічної продукції 
та самих технологій, та потоку інновацій.  

Найлегше побачити, розвиток інноваційної індустрії на прикладі IT 
кластерів та технологічних асоціацій. Ці об’єднання компаній направлено на 
аутсорсинг для стартапів, розвиток концепції електронного уряду, дослідження 
та розвиток інноваційних процесів, як наслідок розвиток інноваційної 
економіки в Україні. На даний момент існує шість кластерів: 

Львівський 
Харківський 
Одеський 
Дніпропетровський 
Черкаський 
Луцький 
За винятком Львівського кластера усі були створені у 2015 році. Вони 

об’єднували 102 it компанії. Вони сприяють розвитку індустрії та компаній 
котрі входять в кластер. Вони мають багато проектів направлених на  спів 
працю с муніципалітетом, розвиток регіону, правову IT безпеку. Також мають 
декілька  глобальних цілей, таких як: приваблення закордонних клієнтів, пошук 
та збір інвестицій для молодих стартапів в регіоні, та виведення саме свого 
регіону як умовної IT столиці України.  

Концепція кластерних об’єднань має великі перспективи для розвитку 
України як сучасної держави, яка матиме конкуренто спроможний бізнес, 
котрий в свою чергу буде виробляти сучасні інноваційні товари та надавати 
актуальні та високо-професіональні послуги. Але для цього треба створювати 
міжгалузеві кластери та об’єднання котрі будуть сприяти розвитку компаній та 
підприємств які будуть часткою цих об’єднань.  


